
Öffne mittels der Tastenkombination WINDOWS + R den Windows Explorer. 
 
Wähle im Navigationsbereich des Windows Explorers “Dieser Computer” und öffne mit Rechtsklick 
dessen Kontextmenü, dann “Netzwerkadresse hinzufügen”. 

 
Das Willkommen-Fenster informiert über den Zweck von WebDAV. 

 
Klicke auf Weiter“. 
 



Wähle „Eine benutzerdefinierte Netzwerkadresse auswählen“ und klicke auf „Weiter“. 

 
Kopiere die folgende Zeile in die Eingabezeile unter „Internet- oder Netzwerkadresse:“ 
 
https://www.lernsax.de/webdav.php 
 

 
 
und klicke auf „Weiter“. 
 
  

https://www.lernsax.de/webdav.php


Nach dem Klicken auf „Weiter“ gib im sich neu öffnenden Fenster deine Lernsax-Zugangsdaten 
ein. 

 
Lege im folgenden Fenster einen Namen für die Verbindung an. Dieser Name ist frei wählbar. 
 

 
 
 



 
 
In dem sich öffnenden Fenster sind alle deine Klassen und Gruppen aufgelistet. 

 
In diesen Ordnern befinden sich jeweils zwei Ordner.  
Unter „storage“ sind alle Ordner und Dateien zu finden, die von dir in Lernsax für diesen Bereich 



angelegt worden sind.

 

 
  



Wurde das Fenster geschlossen, dann findest du den Zugang im Explorer wieder unter „Dieser 
PC“ mit dem von dir festgelegten Namen. 

 
Zu dieser Netzwerkadresse solltest du dir eine Verknüpfung auf den Desktop oder den 
Schnellzugriff des Explorers anlegen. 


